

Záznam z vyhodnotenia ponúk od 10.000, - Eur bez DPH vrátane

Názov prijímateľa¹:	SIDAMA s.r.o.
Sídlo:	Jablonková 1122/34, 075 01 Trebišov
V zastúpení:	Silvia Motýľová, konateľ
IČO:	46 727 825
DIČ:	SK2023550969
Osoba, ktorá vykonala prieskum trhu:	Ing. Ivana Hodošiová

Názov projektu²	Inovácia výroby spoločnosti SIDAMA
Kód projektu³	042KE510020
Názov zákazky	Elektrická sušiareň cestovín
Stručný opis predmetu zákazky	Elektrická sušiareň s objemom na sušenie minimálne 380 kg hotového produktu. Hotový produkt zo stroja sa musí ukladať na drevené sitá, tieto sitá na vozíky, ktoré idú priamo do sušiarne, kde sa nastaví programy a sušiareň sa spustí podľa prednastavených programov nastavenia procesu sušenia. Drevené sitá s objemom minimálne 3 kg hotového produktu.
Zverejnenie výzvy na webovom na webovom sídle prijímateľa⁴	-
Zverejnenie výzvy na webovom sídle PPA⁵	-
Lehota na predkladanie ponúk	11.08.2023, 10:00 hod.
Predĺženie lehoty na predkladanie ponúk s uvedením dôvodu	-
Miesto predloženia ponúk	Elektronický systém Josephine
Dátum, čas a miesto vyhodnotenia ponúk	Trebišov, 15.08.2023
Spôsob nastavenie PHZ	Prieskum trhu
Kritérium na vyhodnotenie ponúk	Najnižšia cena (EUR bez DPH)

A. Zoznam oslovených potencionálnych dodávateľov

Identifikačné údaje potencionálneho dodávateľa (obchodné meno, sídlo, IČO)	dátum zaslania výzvy	spôsob zaslania výzvy
pasta impianti s.r.o., 664 83 Litostrov 24, ČR IČO: 259 24 648	03.08.2024	Elektronický systém Josephine
KONEL s.r.o. Kamenná 4405, 76001 Zlín, ČR IČO: 494 34 799	03.08.2024	Elektronický systém Josephine
LA PARMIGIANA SRL, Via La Bionda 33, 43036 Fidenza, Taliansko IČO: 01926840347	03.08.2024	Elektronický systém Josephine

B. Zoznam potencionálnych dodávateľov, ktorí si vyžiadali súťažné podklady

Súťažné podklady boli zaslané všetkým uchádzačom spolu s Výzvou na predkladanie ponúk

C. Zoznam potencionálnych dodávateľov, ktorí mali k zákazke otázky

Žiadne otázky neboli doručené.

¹ v zmysle usmernenia označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku

² ak je relevantné

³ ak je relevantné

⁴ nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému

⁵ nerelevantné v prípade využitia elektronického obstarávacieho systému

D. Zoznam predložených cenových ponúk od potencionálnych dodávateľov

PONUKA Č. 1	
Obchodné meno potencionálneho dodávateľa	pasta impianti s.r.o.
Sídlo	664 83 Litostrov 24, ČR
IČO	259 24 648
Štatutárny zástupca	David Pospíšil, Eduard Pavlech, Ing. David Pešek
Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom	07.08.2023, 09:44:41
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	07.08.2023, 09:44:41
Suma v € bez DPH	23 875,00
Identifikovaný konfliktu záujmov⁶	ÁNO / NIE
Spôsob overenie konfliktu záujmu	Cez systém Transparex
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia⁷	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že⁸ : - nie je na jeho majetok vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii (netýka sa fyzických osôb uvedených v § 2 odseku 2 písmena b), d) zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník), ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku, - neporušil v predchádzajúcich 3 rokoch od vyhlásenia výzvy na predloženie cenovej ponuky zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávani a o zmene a doplnení niektorých zákonov, - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	Uchádzač predložil čestné vyhlásenie. Nie je zapísaný v slovenských registroch, ide o dodávateľa z Českej republiky. Uchádzač predložil doklad o oprávnení podnikateľ v predmete zákazky Výpis zo živnostenského registra.
Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk⁹	ÁNO / NIE
Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom	-

⁶ nehodiace sa prečiarknite⁷ nehodiace sa prečiarknite⁸ uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO⁹ nehodiace sa prečiarknite

<p>Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách¹⁰</p>	<p>Uchádzač bol dňa 22.08.2023 požiadaný o vysvetlenie jeho ponuky, nakoľko z predložených dokladov nebolo zrejmé, či technológia spĺňa nasledovné technické požiadavky:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Skriňa sušiarne vyrobená z PUR-panelov s hrúbkou min 50 mm • Povrch panelov upravený na využitie v potravinárskych prevádzkach • Sušiareň musí mať dve časti – pracovnú, ktorá slúži na vloženie sady sít so sušenými produktmi a prípravňu, • elektrické kúrenie s výkonom min. 13 kW • havarijný snímač teploty, ktorý vypne elektrické kúrenie pri závažnej poruche • ovládanie stýkača a odsávacieho ventilátora • rám sita vyrobený zo suchého reziva, ktoré nie je upravené žiadnou povrchovou ani chemickou úpravou a je teda nezávadné pre potravinársky priemysel • na site musí byť použitá sieťovina nezávadná pre potravinársky priemysel z PA alebo PE materialu • pracovný priestor sušiarne určený pre 4 vozíky • sito s objemom min. 3 kg produktu • požadovaná celková kapacita sušiarne min. 380kg <p>Uchádzač v stanovenej lehote predložil vysvetlenie, kde potvrdzuje, že zariadenie spĺňa jednotlivé požadované technické parametre.</p>
<p>Poradie umiestenia potenciálneho dodávateľa</p>	<p>3.</p>

¹⁰ uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia

PONUKA Č. 2	
Obchodné meno potencionálneho dodávateľa	KONEL s.r.o.
Sídlo	Kamenná 4405, 760 01, Zlín, ČR
IČO	49434799
Štatutárny zástupca	Ing. Vlastimil Šimoník
Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom	08.08.20213, 15:12:43
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	08.08.20213, 15:12:43
Suma v € bez DPH	21 500,00
Identifikovaný konfliktu záujmov¹¹	ÁNO/ NIE
Spôsob overenie konfliktu záujmu	Cez systém Transparex
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia¹²	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že¹³ : - nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie, - neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	<p style="text-align: center;">Uchádzač predložil čestné vyhlásenie. Nie je zapísaný v slovenských registroch, ide o dodávateľa z Českej republiky.</p> <p style="text-align: center;">Uchádzač predložil doklad o oprávnení podnikat' v predmete zákazky Výpis zo živnostenského registra.</p>
Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk¹⁴	ÁNO / NIE
Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom	-
Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách¹⁵	Uchádzač bol dňa 22.08.2023 požiadaný o vysvetlenie jeho ponuky, nakoľko z predložených dokladov nebolo zrejmé, či technológia spĺňa nasledovné technické požiadavky:

¹¹ nehodiace sa prečiarknite

¹² nehodiace sa prečiarknite

¹³ uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO

¹⁴ nehodiace sa prečiarknite

¹⁵ uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia

	<ul style="list-style-type: none">• sušiareň stacionárneho typu, teplovzdušná• povrch panelov upravený na využitie v potravinárskych prevádzkach• sušiareň musí mať dve časti – pracovnú, ktorá slúži na vloženie sady sít so sušenými produktmi a prípravňu, ktorá je využitá na prípravu sušiaceho vzduchu• ventilátor a kúrenie, ktorý zabezpečuje obeh a ohrev sušiaceho vzduchu v sušiarňi min. 1 axiálny ventilátor ovládanie stýkača a odsávacieho ventilátora. <p>Uchádzač v stanovenej lehote predložil vysvetlenie, kde potvrdzuje, že zariadenie spĺňa jednotlivé požadované technické parametre.</p>
Poradie umiestenia potenciálneho dodávateľa	1.

PONUKA Č. 3	
Obchodné meno potencionálneho dodávateľa	LA PARMIGIANA SRL
Sídlo	Via La Bionda 33, 43036 Fidenza, Taliansko
IČO	01926840347
Štatutárny zástupca	GIORDANI DINA
Dátum odoslania ponuky potencionálnym dodávateľom	10.08.2023, 09:22:47
Dátum doručenia ponuky prijímateľovi	10.08.2023, 09:22:47
Suma v € bez DPH	23 000,00
Identifikovaný konfliktu záujmov¹⁶	ÁNO/ NIE
Spôsob overenie konfliktu záujmu	Čestným vyhlásením zadávateľa zákazky
Došlo k overeniu podmienky osobnostného postavenia¹⁷	ÁNO / NIE
Spôsob overenia podmienky osobnostného postavenia, že¹⁸ : - nie je v konkurze, likvidácii, reštrukturalizácii a nie je voči nemu vedené exekučné konanie, - neporušuje zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávani a o zmene a doplnení niektorých zákonov - ani jeho štatutárny orgán, ani žiadny člen štatutárneho orgánu, ani žiadny člen dozornej rady, ani prokurista nesmú byť právoplatne odsúdení za trestný čin podvodu, za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov EÚ, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny, alebo za trestný čin machinácie pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe, trestné činy súvisiace s terorizmom alebo spojené s teroristickými aktivitami, využívanie detskej práce alebo iných foriem obchodovania s ľuďmi - je oprávnený dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky	Uchádzač predložil čestné vyhlásenie. Nie je zapísaný v slovenských registroch, ide o dodávateľa z Talianskej republiky. Uchádzač predložil doklad z Obchodnej komory, má oprávnenie podnikat' v predmete zákazky.
Bola požiadavka preukazovania podmienky finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti vo výzve na predkladanie cenových ponúk¹⁹	ÁNO / NIE
Čím bola podmienka dokladovaná potencionálnym dodávateľom a ako bola vyhodnotená prijímateľom	-
Záver z vyhodnotenia splnenia požiadaviek uvedených vo výzve na predkladanie ponúk a jej prílohách²⁰	Uchádzač bol dňa 22.08.2023 požiadaný o vysvetlenie jeho ponuky, nakoľko z predložených dokladov nebolo zrejmé, či technológia spĺňa nasledovné technické požiadavky:

¹⁶ nehodiace sa prečiarknite¹⁷ nehodiace sa prečiarknite¹⁸ uvedené je možné overiť cez príslušné registre, platnosťou zápisu v zozname hospodárskych subjektov ÚVO¹⁹ nehodiace sa prečiarknite²⁰ uviesť závery z vyhodnotenia; v prípade vylúčenia uchádzača uviesť dôvody vylúčenia

	<ul style="list-style-type: none"> • Skriňa sušiarne vyrobená z PUR-panelov s hrúbkou min 50 mm • Povrch panelov upravený na využitie v potravinárskych prevádzkach • sušiareň musí mať dve časti – pracovnú, ktorá slúži na vloženie sady sít so sušenými produktmi a prípravňu, ktorá je využitá na prípravu sušiaceho vzduchu • elektrické kúrenie s výkonom min. 13 kW • ovládanie stýkača a odsávacieho ventilátora • rozmery rámu sušiaceho sita dĺžka - 1200 mm, šírka - 600 mm • pracovný priestor sušiarne určený pre 4 vozíky • sito s objemom min. 3 kg produktu <p>Uchádzač v stanovenej lehote predložil vysvetlenie, kde potvrdzuje, že zariadenie spĺňa jednotlivé požadované= technické parametre.</p>
Poradie umiestnenia potencionálneho dodávateľa	2.

E. Závery

Závery z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia vylúčeného dodávateľa a zdôvodnenie vylúčenia)²¹	-	
Závery z vyhodnotenia cenových ponúk (identifikácia víťazného dodávateľa)	Víťazným uchádzačom je spoločnosť KONEL s.r.o. so sídlom Kamenná 4405, 760 01, Zlín, ČR.	
Zdôvodnenie výberu víťazného dodávateľa	najnižšia cena	x
	ekonomicky najvýhodnejšia ponuka²²	

Záznam vypracoval: Ing. Ivana Hodošiová

V Trebišove**dňa 07.09.2023**_____
Ing. Ivana Hodošiová**F.**

Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie všetkých dokladov, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením v prípade, že prijímateľ nedokáže overiť podmienky osobnostného postavenia cez verejne dostupné registre. Ak uvedené nedoručí v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie všetkých dokladov, ktoré predbežne nahradil čestným vyhlásením v prípade podmienok finančného a ekonomického postavenia, technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti, ktoré prijímateľ nastavil vo výzve na predkladanie ponúk a ak ich nastavil. Ak uvedené nedoručí v stanovenej lehote, jeho ponuka nebude prijatá a ako úspešný bude vyhodnotený potenciálny dodávateľ, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.

Prijímateľ nesmie uzavrieť zmluvu, koncesnú zmluvu alebo rámcovú dohodu s dodávateľom alebo dodávateľmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov

²¹ Ak je relevantné²² v prípade ekonomicky najvýhodnejšej ponuky je nutné detailne rozpísať vyhodnotenie kritérií, uviesť vzorec

verejného sektora, alebo ktorých subdodávateľa, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora:

- Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na doloženie údaje o všetkých známych subdodávateľoch; údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia, ak ide o subdodávateľa, ktorý má povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora.
- Víťazný dodávateľ bude vyzvaný na preukázanie platného zápisu v registri partnerov verejného sektora, ak mu z povahy obstarávania vyplýva uvedená povinnosť a ak nebolo možné overiť túto skutočnosť z verejného registra.

S vybraným dodávateľom bude - ~~nebude~~²³ uzatvorená písomná forma zmluvy

V Trebišove

dňa 07.09.2023

Silvia Motýľová, konateľ

Prílohy: Čestné vyhlásenie štatutárneho zástupcu podľa aktuálnej verzie Usmernenie Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020

Čestné vyhlásenie osoby vykonávajúcej obstarávania podľa aktuálnej verzie Usmernenie Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020

Plnomocenstvo osoby na vykonanie obstarávania²⁴

Príloha č. 8 z usmernenia Údaje z obstarávania v štruktúrovanej forme vo formáte pdf a editovateľného excel

²³ nehodiace sa prečiarknite

²⁴ resp. osoby poverenej vykonávaním obstarávania - v takom prípade je potrebné priložiť kópiu notársky overeného plnomocenstva (ak ide o inú osobu ako pri vypracovaní výzvy na predkladanie cenovej ponuky). V prípade, že sa uvedené doklady prekladajú do elektronického obstarávacieho systému alebo ITMS2014+, prijímateľ vloží len sken plnomocenstva a originál uchová u seba pre potreby k nahliadnutiu/resp. k predloženiu na základe požiadavky poskytovateľa